
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 8.12.2022 kl. 12.30 – 15.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

10.11.22 og KS seminar referat 

Referat: 

Det er godkendt uden yderligere kommentarer. 

2. A20 Kort opfølgning  

 

Referat: 

Vi har gennemgået et fælles talepapir, som bliver udgangspunkt 

for dialogen med TR. Vi har rettet til og tilføjet, det vi er enige 

om at melde ud.  

Vi gør opmærksomme på datoen for den ekstraordinære general-

forsamling d. 23. januar. Og at denne kan meldes ud til medlem-

merne som et kryds i kalenderen. Vi indkalder officielt til dette 

efter nytår.  

3. Kompetek Orientering omkring projektet og dets konsekvenser 

 

Referat: 

Fredericia Kommune har fået midler til at fortsætte kompetek 

indsatsen. Den udvides med yderligere kursusvirksomhed, samt 

indkøb til makerspace miljøer. Der er ikke tilført ekstra penge til 

dette. Vi forventer det bliver en del af den kommunale redegørel-

se, og i og med omfanget er steget, vil vi også se på hvordan an-

det nedtones.  

4. Digitalisering Kredsudsend 068, vores proaktive handlinger i denne sammen-

hæng.  

 

Referat: 

Vi har fokus på meddelelsesbogen, og at vi kan komme med i 

gruppen omkring arbejdet med det. Det er væsentligt hvis vi skal 

påvirke den pædagogiske udvikling i den mest hensigtsmæssige 

retning.  

Lokale retningslinjer omkring billeder og lydoptagelser. Det lov-

lige aspekt kontra arb. miljøaspektet. 

Den pædagogiske indsats omkring IT – der mangler en der kom-

munalt har tovholder-rollen på dette.  

 

5. Sammen Om Skolen Opfølgning med baggrund i styregruppemødet 

Referat: 

Styregruppen er udvidet med 2 repræsentanter fra hver organisa-

tion og forvaltning. 

Mødet blev brugt til at gå nærmere ind i emner der kunne tages op 

i samarbejdet: 

- Inklusion – deltagelsesmuligheder. 



- Rammerne omkring evaluering.  

Der er aftalt følgende: 

- Vi er helt enige om at hvis vi kan stå sammen som fælles-

gruppe, så har vi langt større påvirkningsmuligheder.  

- Næste møde har emnet deltagelsesmuligheder og (glæde) 

 

 

6. Sagsbehandler  Generelt overblik over sagsområdet og dets udvikling 

Referat: 

Der er en del barsler, som fylder i opgaveporteføljen.  

Der er relativt få tjenstelige samtaler på nuværende tidspunkt.  

Der er et ”normalt” niveau i forhold til sygemeldinger. Der er 

gode relationer på jobcentret, som giver en mere flydende og 

uproblematisk sagsbehandling omkring sygdom til gavn for med-

lemmerne.  

7. KS seminar Praktisk evaluering og kort opfølgning 

Referat: 

Der er direkte opgaver i forbindelse med budgetlægning og opga-

vefordeling. Per vil gerne have løbende tilbagemelding på hvor og 

hvordan man ser en udvikling i opgaverne omkring kredsen.  

Derudover skal vi fortsætte med at arbejde videre med kommuni-

kation strategien.  

Vi ønsker stadig at fastholde vores kredsdøgn i den nuværende 

form, vi tror på værdien af det stemmer overens med ressourcen 

vi bruger på det.  

8. Kommunal MED organise-

ring 

Status efter KOF mødet 

Referat: 

Der er aftalt, vore TR på Unge og Uddannelses området oriente-

res. HMU tager endelig beslutning på næste onsdag. 

9. Kommunale besparelser Status efter FMU mødet 

Referat: 

Administrative besparelser forslag blev drøftet og ikke meget var 

på skolens område. Ledelsens forslag skal efterfølgende kvalifice-

res inden det sendes videre i processen. 

10. Senere indkomne sager  

Referat: 

Formandskabet har deltaget i FH Trekantens repræsentantskabs-

møde. 

En samarbejdsaftale mellem FH, Business Fredericia, Fredericia 

kommune og Fredericia Uddannelsesråd er indgået med øget fo-

kus på vejledning, praktik og viden for de ældste elever i folke-

skolen, som det vigtigste for os.  

11. Meddelelser 

 

 

Referat: 

12. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


